3agauu JUisi BCTYNUTEALHOI0 DK3aM€EeHA B ACIMPAHTYPY
dusuka SJICMEHTAPHBIX YaCTHI]

damuaua

IInmuTe KPaTKO U COAEPKATEIBHO.

B 3agauax, cogepikanux YucJeHHbIe JaHHbIE, pellleHHe He00X0AMMO 1I0BECTH /10 YHCICHHOT0 3HAYeHHs ¢ 00513aTeIbHbIM
yka3zaHueM pasmepHocTu. IIpn nosyuyeHus oTBeTa HEOOXOAMMO YKA3aTh YHCIeHHbIe 3HAYEHUS BeJHYMH, OJCTaBIAeMbIX
B (DOpMY.JIBI.

ITonb30BaHMe TNTEPATYPOIi M 31eKTPOHHBIMHU CPEACTBAMH CBSI3U BO BpeMsl 3K3aMeHa 3aMpereHo

1. OueHuTh ceUCHHE AHHUTHIISIIMK OY€Hb MEUIEHHOTO MO3UTpoHa (v/c << 1/137) Ha aTOMHBIX 31eKTpOHax (3apsa sapa Z) u
OTIPENICITUTE 3aBUCHUMOCTD OT Z 3TOTO CeUeHus npu Z >> |

2. Haiitu ceuenne paccessHus Ha YyTroJl 0 JABYX HECPCIITUBUCTCKUX 3JICKTPOHOB CO CKOPOCTAMHU V U —V B CUCTCMC LICHTPA
HWHEPLUH, Y KOTOPBIX YIroJl MCXKAY CIIMHAMU B HA4YaJIbHOM COCTOSHUU PABCH QL.

3. OueHHUTDH BEPOSTHOCTD MOTIIOIICHHSI COTHEUYHBIX HEHTPUHO B 3emite. Mcnonp30BaTh cinenyromue ganabie: R=6500 kwm,
E=1 M3B, p=5 r/cm®, 6= 10*cm?

4. OueHUTHh OTHOILIEHUE BEPOATHOCTEH pacnanos n’ -> e*e” u ¥ ->e’ey

5. Yacruia co CITMHOM HOJIb ABHXKETCS B JTaOOPATOPHOI cucTeMe co ckopocThio v=0,8¢ u pacnagaercs Ha 1Ba porona. Haiitu
yIII0BOE pacmpezeneHre (GOTOHOB B 1aOOPAaTOPHOI cucTeMe.



